
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

MTs   : MTs Alkhairaat Bora 

Mata Pelajaran : AQIDAH AKHLAK  

Kelas/Semester : VII/2 

Topik   : Adab membaca AlQuran dan adab berdo’a 

Alokasi Waktu : 2x40 menit (1 Kali pertemuan) 

 
A. Tujuan Pembelajaran : 

➢ Setelah pembelajaran diharapkan peserta didik mampu: 

dapat Memahami dan mengahayati adab membaca AlQuran dan adab berdo’a dapat 

membiasakan diri menerapkan adab membaca AlQur’an dan adab berdo’a dapat 

mendemonstrasikan adab membaca AlQur’an dan berdo’a dalam kehidupan sehari 

hari. 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

➢ Kegiatan pendahulan 

• Guru mengunjungi rumah siswa 

• Guru mempersiapkan media-media pembelajaran seperti gambar-gambar dan lain-lain 

sebagainya. 
• Guru mengajak kepada peserta didik memulai pembelajaran dengan membaca 

basmalah atau doa tertentu yang dibiasakan. 

• Guru memotifasi kepada peserta didik agar senantiasa semangat dalam belajar di masa 

pandemic covid 19 serta menginformasikan peran orang tua dalam proses 

Pembelajaran di rumah terkait penyebaran Covid 19 

➢ Kegiatan Inti 
• Guru memandu diskusi dalam membahas Adab Membaca Al Qur’an dan adab berdoa 

• Guru memberi tugas kepada peserta didik dalam ringkasan materi tersebut 

• Guru memberi kesempatan kepada peserta didik yang didampingi orang tua / wali 
murid untuk menanyakan hal-hal yang belum difahami terkait tugas yang diberikan 

➢ Penutup 

• Guru memberikan apresiasi kepada peserta didik yang telah mengumpulkan tugas 

sesuai dengan waktu yang ditentukan 

• Guru menutup pembelajaran dengan berdo’a dan salam. 

C. Penilaian 

• Teknik Penilaian Pengetahuan ( Tes tertulis, dan Penugasan ) 

• Teknik Penilaian Keterampilan ( Portofolio. ) 

 

Bora       Juni 2020 

Mengetahui 

Kepala Madrasah Guru Mata pelajaran 

 

 
MUNIFA, S.Ag MOHAMAD SOFIAN, S.Ag 

NIP. 197212072008012011 NIP.196911281999031002 
 
 


